ACADEMIA DE FOTOGRAFÍA, LICENCIATURA EN CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN
GUÍA PARA ADQUIRIR UNA CÁMARA FOTOGRÁFICA DIGITAL (DSLR)
Con fundamento en el Programa de Unidad de Aprendizaje Homologado de las materias de Producción Fotográfica, Fotoperiodismo,  Fotodocumentalismo y Fotografía Publicitaria. de fecha 1 de agosto de 2013, es requisito indispensable el poseer una cámara fotográfica y un tripie para cursar las materias antes descritas. Dicho fundamento fue ratificado por la Academia de Fotografía el 23 de abril de 2015 considerando que la cámara fotográfica será digital de formato DSLR con lente básico.

Preguntas guías
¿Qué cámara fotográfica digital y tripie debo tener para cursar las materias de Producción Fotográfica, Fotoperiodismo, Fotografía Documental y Fotografia Publicitaria?
Debes tener una cámara fotográfica digital formato DSLR (Digital Single Lent Réflex), que incluye el cuerpo con correa, un lente zoom 18-55 mm y otro 70-210 mm  con tapaderas de protección, una memoria para la cámara y una maleta o mochila para proteger todo el equipo. Incluye un tripie para cámara fotográfica mayor a 65 pulgadas de alto (no video, ni de mesa). 
¿Qué marca y modelo debo adquirir?
La cámara fotográfica digital podrá ser de cualquier marca que cumpla con las características técnicas que leerás más adelante. Nosotros te recomendamos las marcas siguientes: Nikon (series de D3200 a D3400, series de D5200 a D5600; Canon EOS  series Rebel T1 al T6, Rebel SL1. Tripie que no sea ligero de peso. Las cámaras SONY no son compatibles con el equipo de iluminación del Taller de Fotografía
¿Qué características técnicas mínimas (especificaciones) debe tener la cámara digital antes de comprarla?
1. Formato DSLR (Digital Single Lent Reflex).
2. Más de 18 megapixeles.
3. Formato grabación de archivos en  JPEG FINE y RAW.
4. Operación manual de diafragma del lente, velocidad y sensibilidad de luz. 
5. Lentes zoom de 18 a 55 mm y 70-210 mm (o medidas aproximadas). 
6. Video en HD.  (Opcional).
7. Memoria mayor a 8 GB –velocidad 10- y batería recargable con cargador.
Estas características técnicas mínimas las podrás ubicar en el exterior de las cajas de empaque, en las páginas web de las compañías fotográficas antes mencionadas y en el Manual del Usuario. 

¿Cuánto debo invertir en la compra de la cámara fotográfica digital y tripie?
Te recomendamos invertir  entre $350 a $650 dólares estadounidenses por la adquisición. El precio del tripie puede oscilar entre los $30 y $50 dólares.

¿Qué sucederá si no tengo la cámara fotográfica y el tripie para cursar la materia el semestre próximo?
No podrás desarrollar tus habilidades ni aplicar el nuevo conocimiento relacionado con la fotografía, ni resolver las diversas evidencias del desempeño de los ejercicios y prácticas que se te asignarán en el semestre. 

[bookmark: _GoBack]Mayor información: Coordinación del Taller de Fotografía o con el profesor que te impartirá la materia de acuerdo a la Planta Académica de la licenciatura en Comunicación que se publique.  Fecha límite de presentación cámara y tripie: 11 de febrero de 2020.
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